

「同族会社の株式対策〔全訂版〕上」の正誤のお知らせ

標題図書の38頁の記述内容について、誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

【誤】

ステップ3

甲の相続税

$$3,700 \text{ 万円} \times \frac{2 \text{ 億円} \times 20\%}{2 \text{ 億円}} = 740 \text{ 万円} \quad \text{㉔}$$

ステップ4

㉑		㉒		㉓		
8,280 万円	-	(4,900 万円	-	740 万円)	=	4,120 万円
甲の通常の相続税		自社株式 100%		自社株式 20%		甲の納付すべき相続税

甲の納税猶予額 4,160 万円

↓

【正】

ステップ3

甲の相続税

$$3,700 \text{ 万円} \times \frac{2 \text{ 億円} \times 20\%}{2 \text{ 億円} + 2 \text{ 億円} \times 20\%} = 616 \text{ 万円} \quad \text{㉔}$$

ステップ4

㉑		㉒		㉓		
8,280 万円	-	(4,900 万円	-	616 万円)	=	3,996 万円
甲の通常の相続税		自社株式 100%		自社株式 20%		甲の納付すべき相続税

甲の納税猶予額 4,284 万円